

ADDENDUM NO. TWO

DATE: May 24, 2016
DEPARTMENT: Miami-Dade Water & Sewer Department
ISD PROJECT NAME: Design Services for Wastewater Treatment Plants Related to the Ocean Outfall Legislation Projects
ISD CONTRACT NUMBER: E16-WASD-03
SUBMITTAL DATE: **June 24, 2016 (NEW)**
CONSULTANT COORDINATOR: Pablo Valin

This Addendum is issued to clarify and/or modify the previously issued Notice to Professional Consultant (NTPC), and is hereby made part of the NTPC. All requirements of the NTPC not modified herein shall remain in full force and effect as originally set forth. Please be sure to acknowledge receipt of this Addendum on the Letter of Qualifications (LOQ) - Section (I) – Project Information.

MODIFICATION:

1. Delete the following language in “Section 1.8 SCHEDULE” as follows:

Deadline for Receipt of Proposals: June 10, 2016 at 3:30 P.M. (Local Time)
Location: Miami-Dade County, Clerk of the Board
Stephen P. Clark Center
111 NW 1st Street, 17th Floor, Suite 17-202
Miami, Florida, 33128

And replace with the following text:

Deadline for Receipt of Proposals: **June 24, 2016** at 3:30 P.M. (Local Time)
Location: Miami-Dade County, Clerk of the Board
Stephen P. Clark Center
111 NW 1st Street, 17th Floor, Suite 17-202
Miami, Florida, 33128

QUESTIONS:

Q1: We respectfully request clarification regarding the scope of work for the above referenced opportunity, as to if the selected consultant will be designing the Injection and Recharge Wells?

A1: The injection wells and recharge wells will be designed by others. The selected consultants will be responsible for the design of the injection well pump stations, the piping up to the well header, the SCADA, and the instrumentation and control at the well.

Q2: The deadline of June 10, 2016 for receipt of proposals is an unusually short time frame when compared to most all recent NTPCs. In addition, the Memorial Day Holiday in the middle of the time period shortens the practical available time to prepare our response. Could WASD give Proposers a four-week time extension so we can adequately respond to the NTPC requirements for this project?

ec: Patty D Palomo, Miami-Dade County Water & Sewer Department
Clerk of the Board

A2: Please refer to Modification #1 above revising the submittal due date. Please note that the May 27, 2016 deadline for receipt of questions remains unchanged.

Q3: On behalf of _____, I am respectfully requesting a four (4) week extension for ISD PROJECT NO. E16-WASD-03 for Design Services for Wastewater Treatment Plants Related to the Ocean Outfall Legislation Projects. Due to the magnitude of the contracts and complexity of the work to be performed, we would like more time to prepare a professional and credible response.

A3: Please refer to the response to Question 2 above.

Q4: From the broad scope of work of the above referenced project, it appears that more time is needed to assemble a team and adequately account for the members' roles and expertise for this project. Can the County extend the Deadline for Receipt of Proposal by 2 – 3 weeks? This I hope will allow for more inclusion/participation small local firms for this project.

A4: Please refer to the response to Question 2 above.

ALL OTHER PROVISIONS OF THE ORIGINAL “NOTICE TO PROFESSIONAL CONSULTANTS” REMAIN UNCHANGED.

ec: Patty D Palomo, Miami-Dade County Water & Sewer Department
Clerk of the Board